

胡萝卜盆栽

鄞州区中河实验小学202班
徐佳晨(证号1019086)
指导老师 翁朝妃

最近,我在《我们爱科学》这本杂志上看到了种胡萝卜盆栽的方法,觉得很有意思,就迫不及待地想要自己试一试。

我向妈妈要了她烧菜时切下的胡萝卜头。胡萝卜头光秃秃的,我把它放在一个盆子里,然后喷点水。过了一天,我发现在光秃秃的胡萝卜头上长出了几棵小嫩芽,小小的,嫩绿嫩绿的,可爱极了。

过了一周左右,小芽就长出了绿绿的小叶子,像个红脸蛋的小孩子,绿辫子冲天。又过了段日子,它已经不再是冲天的小辫子了,现在变成了长头发的少女,文静又美丽!

这个盆栽给家里增添了生机勃勃的气息,我特别喜欢!

我眼中的好妈妈

慈溪阳光实验学校403班
周子喻(证号1019713)
指导老师 沈乃平

世间赞美母亲的诗文无数,但我觉得都无法表达孩子对母亲的爱。母爱,是世间最绵长、最亘古的,就如最纯澈透明的水晶,没有任何杂质。

从我出生的那一刻开始,妈妈就守护着我,从我蹒跚学步、牙牙学语,再到花季少年。我眼中的好妈妈,永远是慈祥的,温和的,优雅的。

从我出生,妈妈就很少出去上班,她一直在家照顾着我,等我长大一点,有了妹妹,妈妈就更不能出去工作了。妈妈承担了家里的一日三餐和各种家务。在我看来,妈妈就像一个陀螺,每天都在转。虽然妈妈总是忙碌,但是从不对我粗声粗气,即使我犯了错,她都是温和地给我讲道理。

妈妈总是把自己的生活打理得井井有条,也把我们的家打理得井井有条。我们的家里,只要有妈妈在,永远都是整洁、素雅的。

妈妈一直把我当成她的朋友,她总是对我说,“现在是时候放手让你自己长大了。”刚开始,我还不能理解妈妈的做法,现在我慢慢明白了妈妈的苦心,她希望与我共同进步,让我自己打拼属于自己的天地。

这就是我的好妈妈,既是我最爱的人,也是我最好的朋友。



岁朝图

鄞州区首南第一小学205班
徐子焯(证号1019304) 指导老师 俞露巧

咏春

宁波国家高新区实验学校202班
姜赫暄(证号1019469)
指导老师 龚宾

花开鸟鸣东风至,
冰融雪化严寒逝。
不恋银装与炉火,
只喜绿芽随春日。

香樟树

慈溪市慈吉实验学校双语4D班
吴瑞栋(证号1019730)
指导老师 张丽敏

我知道香樟树是慈溪的市树,但我从来没有停下脚步,仔细地观察它。今天,我站在教室的窗前,望着马路旁边的香樟树,入神了。

香樟树四季常青。远看,就像一个穿着绿衣服的胖娃娃,穿得鼓鼓的,又像一把巨型绿伞,为人们乘凉。

近看,香樟树像一个长满三头六臂的绿巨人,把手臂往四面八方伸展。一阵风吹来,粗壮的手臂随风摇摆着,仿佛在对过往的车辆和路人打招呼呢!有几簇树叶低垂着头,无精打采的,真是摇摇欲坠啊!

香樟树的叶子如果没被太阳光照到,就是绿色的;被太阳光照到的,却是金灿灿的。椭圆形的树叶在阳光的照射下油亮亮的,闪闪发光。风像一只无形的大手轻轻拂过树叶,发出“沙沙”的声音,仿佛在演奏一首美妙的交响乐。

香樟树生命力旺盛,像这座城市一样,充满活力、充满生机。



枇杷

鄞州区东湖小学301班
胡熠蕾(证号1019220) 指导老师 钟媛君

游转四明山

宁波杭州湾新区世纪城实验小学201班
郭家麟(证号1019604)
指导老师 胡佳莹

今天,一听说爸爸妈妈要带我去美丽的四明山游玩,我特别高兴。早就听说那里“丹山赤壁”的景色堪称一绝,这次终于有机会见到了。

到了四明山,我们的第一站是水帘洞。水帘洞可真美啊!那水从高高的山壁上落下来,就像是从天而降的瀑布。这样壮观的景象,不禁让我想起李白写的诗:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

桃花林是我们去的第二站。桃花林一片连着一片,花瓣纷纷扬扬地飘落下来,到处都散发着桃花的香味。我还发现有的还是花骨朵,好可爱啊!

最后一站我们去了四明山的一个农场。那边的小动物可真多呀!有公鸡、小鸟、天鹅……各种各样,有趣极了。

美好的一天就这样过去了。有机会,我还想再来一次四明山!



子规声里雨如烟

慈溪市龙山镇实验小学403班
岑语焄(证号1019881) 指导老师 沈莲娜

走,跟我一起去南极

慈溪市慈吉实验学校双语4A班
孙蕾(证号1018066)

你是否去过炎热的海南,美丽的丽江?答案也许是“是”。但你肯定没有去过南极,那就跟我一起去南极吧!

南极寒冷会让你不能想象,即使是盛夏,也只有大概零下28摄氏度。要是一杯煮沸的水泼向空中,在它落到地面之前,就已经结成冰了。对了!说到冰,南极的冰可能厚达2000米以上。南极十月至三月是夏天,这六个月都是大白天。所以你睡觉时必须戴上一个眼罩。南极的四月至九月是冬季,这六个月,你会陷入一片漆黑。

或许你会奇怪,既然那么冷,企鹅是怎么生存下来的呢?那是因为企鹅有很多羽毛、绒毛和厚脂肪层。这就告诉我们,需要准备一件特制的羽绒服,而且要在羽绒服上装上一个大帽子挡住脸,只露出眼睛,颜色必须得是黑色,吸收更多阳光的温暖。另外,要把自己养得白白胖胖的,脂肪多了,我们就可以像企鹅那样挤在一起取暖。

我们得准备大量的干粮、罐头或冷冻的食物,还必须准备一个小型瓦斯炉,到时候你可不要抱怨你已经快饿扁了,但饭还没做好。因为在南极,可能需要一天的时间来煮一顿饭。你可能在想,能不能带点水果过去?我可以明确告诉你:不能!因为当你拿出来时,一定已经成了水果冰棍了。到那时,你就需要用锋利的牙齿把冰块咬碎。

在那里,你会看到美丽的冰川,听到可爱企鹅的有趣叫声……

走,跟我一起去南极!

欢乐滑雪记

慈溪市第三实验小学教育集团407班
平一然(证号1019844)
指导老师 胡梦霞

今年寒假,我们一家自驾出游,来到奉化商量岗滑雪场滑雪。

去那儿玩可不容易,汽车足足要开两个多小时呢!一半是高速,一半是山路。那边的山路弯弯曲曲,像一条长长的巨龙盘旋在群山之间。

到了滑雪场,我们在工作人员指引下,租好了滑雪装备,有雪靴、滑雪板和雪棍等。一切准备就绪,我们便进入了滑雪场。我们先找了一处比较平坦的雪地,姐姐教我们如何穿、脱滑雪板,滑雪基本姿势、动作要领,摔倒时如何保护自己等。我会玩轮滑、蛇形滑板,所以平衡性好,很快就学会了。我迫不及待,跃跃欲试。

我和姐姐站在传送带上,随着人群来到雪场最高处。我往下一看,白茫茫、高低起伏的“雪海”。我的心便开始“扑通、扑通”地猛烈跳动着,但我还是鼓起勇气向下滑去。顿时,脑子一片空白,我滚下了陡坡,真惨啊!在姐姐的帮助下,我勇敢地站了起来。我把姐姐讲的动作要领重新回忆了一遍,这一次我成功地滑到了最下面。

经过一次又一次滑行,我彻底放松了。开始享受滑行乐趣,飞一般的感觉真是太美妙了!